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Μια ξεχωριστή και πρωτόγνωρη εμπειρία είχαν την ευκαιρία να ζήσουν οι μαθητές των

Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων Ρόδου «Πυθαγόρας», καθώς τη Δευτέρα 23 Μαρτίου η Δημόσια

Κινητή Βιβλιοθήκη Ρόδου επισκέφθηκε το σχολείο μας, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα

Παιδικού Βιβλίου.

Η επίσκεψη αυτή αποτελεί ένα ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός, καθώς για πρώτη φορά η Κι-

νητή Βιβλιοθήκη πραγματοποίησε δράση σε ιδιωτικό εκπαιδευτικό φορέα, ανταποκρινό-

μενη στην πρόσκληση του Νηπιαγωγείου μας. Μέχρι σήμερα, η λειτουργία της επικεντρώ-

νεται κυρίως στην εξυπηρέτηση σχολείων εκτός πόλης, ενισχύοντας την πρόσβαση των

παιδιών στο βιβλίο και τη γνώση.

Η δράση ξεκίνησε με τους μικρούς μαθητές του Προ-Νηπιαγωγείου και Νηπιαγωγείου, οι

οποίοι συμμετείχαν με ενθουσιασμό σε μια ενδιαφέρουσα συζήτηση για την αξία του παι-

δικού βιβλίου και τη σημασία της φιλαναγνωσίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο Νηπιαγωγείο

μας λειτουργεί ενεργά δανειστική βιβλιοθήκη, την οποία τα παιδιά αξιοποιούν κάθε εβδο-

μάδα, δανειζόμενα βιβλία κάθε Παρασκευή. Η επίσκεψη της κινητής βιβλιοθήκης αποτέ-

λεσε μια εξαιρετική ευκαιρία για τα παιδιά να γνωρίσουν έναν διαφορετικό τρόπο δανει-

σμού, πέρα από τη σταθερή βιβλιοθήκη του σχολείου τους.

Στη συνέχεια, ακολούθησε ξενάγηση στο εσωτερικό της κινητής βιβλιοθήκης, όπου τα παι-

διά γνώρισαν από κοντά τον τρόπο λειτουργίας της και τον ιδιαίτερο αυτόν χώρο που

φέρνει το βιβλίο κοντά σε κάθε παιδί.

Τη σκυτάλη πήραν οι μαθητές του Δημοτικού, οι οποίοι συμμετείχαν εξίσου ενεργά, δεί-

χνοντας μεγάλο ενδιαφέρον και ενθουσιασμό για τη μοναδική αυτή εμπειρία.

Αν και δεν πραγματοποιήθηκε δανεισμός βιβλίων, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να κατανο-

ήσουν πώς λειτουργεί η κινητή βιβλιοθήκη και πώς δίνει τη δυνατότητα σε μαθητές απο-

μακρυσμένων περιοχών να δανείζονται βιβλία και να τα επιστρέφουν στην επόμενη

επίσκεψη.

Η δράση αυτή ανέδειξε τη σημασία της συνεργασίας και της εξωστρέφειας στην εκπαί-

δευση, ενώ παράλληλα ενίσχυσε την αγάπη των παιδιών για το βιβλίο και την ανάγνωση.

Ο Πρόεδρος του Κολλεγίου- Εκπαιδευτηρίων  Ρόδου «Πυθαγόρας» κος Κωνσταντίνος

Αντωνιάδης και οι Εκπαιδευτικοί, εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστίες προς τη Δημόσια

Κινητή Βιβλιοθήκη Ρόδου και συγκεκριμένα στον κο Τερνέζη Χρήστο (Βιβλιοθηκονόμο της

Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Ρόδου), την κα Παπαγιαννάκη Καλλιόπη (Εκπαιδευτικό)

και τον κο Τσαφή Ιωάννη (Οδηγό της Κινητής Βιβλιοθήκης) για την αποδοχή της πρόσκλη-

σης και για τη μοναδική εμπειρία που προσέφεραν στους μαθητές μας.
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